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Cíl úlohy: Znalost, popis a používání základních vlastností geometrických útvarů včetně osové souměr-
nosti a otočení
Dovednost: Používání znalostí
Obtížnost: 3

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007)

Česká republika (2011) 43,1 45,3 41,1

Mezinárodní průměr (2011) 42,0 42,2 41,8

Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10

Nakreslen správný útvar s 5 stranami a jednou osou souměrnosti. Nový vrchol musí být v roz-
mezí ± 2 mm od osy souměrnosti (uznávejte nový vrchol kdekoli na ose souměrnosti, aby vznikl 
pětiúhelník).

                                                                      NEBO

Nesprávná odpověď

70

79
Další nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 70 79 99

Četnost (%) 2007

Četnost (%) 2011 43,1 2,0 44,6 10,3


